

Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

2023年11月21日

尊敬的费城学区家庭，

在感恩节即将到来之际，我想在此向每一个人表达我诚挚的感激。我们以 *费城推动计划* 为路线图，成为全国提升最快市区学区的承诺正在变为现实。

在过去的一年中，我们降低了学生辍学率，在减少最低得分等级学生人数的同时增加了通过州内测试的学生人数，并提高了学生和教师的出勤率。此外，根据初步数据，在今年秋季早些时候经过宾夕法尼亚州的数据核实后，我们预计我们的四年毕业率将有所提高。我们的学区正在进行显著的提升，我们无疑在朝着正确的方向前进。虽然我们仍有很多工作要做，但我们有很多心怀感恩的理由。

这个感恩节，让我们庆祝团结一致的力量，庆祝我们迄今为止共同取得的进展。我怀着一颗充满感恩的心，向大家表示感谢。感谢大家在我们共同努力 *推动费城* 过程中的耐心、理解以及持续信任。

希望大家充分利用假期来养精蓄锐。与亲朋好友共度美好时光，尽情享受自己喜爱的事物。我自己已经迫不及待地想坐在餐桌前享用美味的感恩节大餐了！请尽所能保证自身与家人的安全与健康。请享受节假日时光，继续与我们合作，继续为孩子们憧憬和实现任何他们所期待的未来做足准备。

感恩节快乐！

您的合作伙伴，



Tony B. Watlington Sr., 教育学博士

教育局长

费城教育局